

Novým předplatitelům.

Vážený noví odběratelé, kteří teď na Pokrok Západu na rok předpláti, dostávají budou 121 až do konce bu...

OD NASICH DOPISOVATELŮ.

Crete, Neb., 24. října, 1896. — Ctěná redakce Pokroku Západu! — Včera bylo celé Crete, abychom tak...

Čtete a přemýšlejte.

Následovní úředně stvrzený opis noty, dané E. G. Watsonovi, demo kratickému kandidátu pro úřad státního...

Friend, Neb. dne 19. června, 1893.

Za jeden rok ode dne slibuji zaplatiti na požádání E. G. Watsona jedno sto dolarů, za hodnotu obdr...

Stát Nebraska, } Okres Saline } Stvrzuji tímto, že předchozí jest věrným opisem noty dané E. G. Watsonovi...

Pečet. ALLAN McLEAN, veřejný notář.

Sám zdejší "Democrat" doznává, co výše udáno, ale omlouvá panáčka, že učinil tak nikoliv z přesvědčení, jako z nutnosti. I aby Vás kozel spral!

Velká česká republikánská schůze odbývá se bude u nás, dne 1. listopadu t. r., v síni T. J. S. i očekává se účastenství tím větší, ani pozvání...

Weston, Nebr. 18 října 1896. — Ctěná red. P. Z. — Po devatenáct let pobytu mého v Americe nepamatuji takové napjetí před volbou prezidentskou, jako nyní. A proč to? Nu, proto, že každý ze zkušenosti...

Prague, Neb. Ctěná redakce! — Minulou neděli odbývána byla velká politická schůze v Praze. Ze Schuyler vypraven zvláštní vlak do Prahy, ale účastenství na něm bylo slabé. Z Wahoo přijelo vlakem přes 100 osob a válcovní farmářstva dostavila se ve velikém počtu. Z Weston, jakož i z Nord Bend dostavilo se několik krajanů by vyslechli nejlepší naše české řečníky. Hon. Edw. Rosewater, hlavní řečník toho dne, promluvil několik slov česky, na...

čel pak v anglické řeči jadrnými slovy a přesvědčivými důkazy vyvrátil klamy stříbrařů. Řeč jeho slyšete setkala se se zářem, dohož ani stříbrařští magnáti po 3. listopadu nebudou moči upřít. Po panu Rosewaterovi mluvil pan Růžička z Chicaga, po něm pak pan Doležal z Fremont a řeč obou se dosti líbila až na několik stříbrařských křenků, kteří se všemožně namáhali udělati schůzi co nejvíce bouřlivou; úspěšně se jim to podařilo; ti rozomnějí však na takové stříbrařské výhody jinak pohlíbili a jak o nich smýšleli, poví jim 3. listopadu. Schůzi bylo přítomno přes 400 osob.

Market Lake, Idaho. — Ct. red. — Konečně jsem se přesídlil do Idaho, ačkoliv jsem tak před volbou nerad činil, neboť letos ztratím svůj hlas, však jsem sobě myslil, že W. J. Bryan bude již dva čestí osadníci a ještě jest tu dosti místa pro mnoho jiných, a proto bych radil rodákům, kteří se moji ve městech anebo nájemníci ve východních státech, aby se hleděli sem přistěhovat, neboť podle mého úsudku mohu tvrdit, že zdejší krajina má před sebou dobrou budoucnost. Hned po mém příchodu prohlédl jsem obydejná místa ku Market Lake přilehající. Zde se právě mlátí s obilí sype následovně: pšenice 35—45 bušů po akru a zrno výborné jakosti, oves 60—80; mnozí odhadují i 100 buš. ovsu po akru, ale to jsou ovšem výminky. Pšenice se zde nyní prodává za \$1 sto liber a oves 55c. sto liber. Městečko Market Lake leží při dráze a na břehu řeky Snake. Přes řeku na východ jest všechno obsazené a na západní straně jsou pozemky vyhrazené pro Čechy, totiž jestli nenechají na sebe dlouho čekat. Možná taky, že tyto pozemky budou rozprodány jinonárodovcům, jestliže Čechové se sem nezačnou hustěji stěhovat. V Market Lake jest až posud jeden obchod se smíšeným zbožím, jeden hostinec a hotel. Příčina, proč městečko toto již více nepokročilo, jest ta, že leží na západním břehu řeky a tato strana ještě nebyla obsazena a z východní strany se sem nemohlo, proto že nebyl přes řeku most. Nyní již jest tomu všemu odpomoženo, neboť máme přes řeku dobré spojení a tudíž městečku Market Lake prorokují dobrou budoucnost a tedy by zde byla dobrá vyhlídka i pro české obchodníky a s dobrým prospěchem by zde dobře pokračovali následující obchodníci: obchod se železným zbožím a hospodářským náradím, pak elevator na obilí, dobrý kovář by zde též pokračoval, neboť ho zde postrádáme. I pro mlýn jest zde dobré místo. Vodní síla jest zde po 9 měsíců k upotřebení; v zimě by se musel hnáti parou. Též i pro obchodníka se smíšeným zbožím jest tu dobrá vyhlídka, neboť by zde dva obchodníci v tom oboru dobře prospívali. S tímto pro dnešek skončím, až podruhé budu psáti více. S úctou Fr. Pánek.

Až budeme mít stříbro!



\$250,000 bude rozdáno v tomto roce za ceně předměty kuřákům Blackwell's Genuine Durham Tobacco. Nejlepší kuřavý tabák vyráběný.

HAYDEN : BROTHERS OMAHA, NEB. ODĚV. ...Tři velké senační body... JAKOST, MODA a CENA.

Tento týden mužské oddělení nabízí velkou výhodu. Nepopíratelný důkaz nadvlády Hayden Bros. v oděvním trhu.

- Mužské docela vlněné obleky, 3 rozdílných barev, obyčejně ceněné v každém jiném obchodu za \$7.50, prodejní cena... 3.75
Mužské krásné obchodní oděvy, cassimirové, cheviotové a worsted, všechny možné střihy a vzory, vyrovnají se doza jista všem oblekům, prodávaným za \$10.00, naše cena... 5.00
Mužské šosáky a jednoduché i přepínač sáky, nekonečný výběr krásných cheviotových, Scotch Tweeds i worstedových obleků, žádný z nich nemá menší cenu než \$12.00, u nás za... 7.50
Mužské obleky, zvláště pěkné, překrásné variace, všech barev, střihu i vzorků, právě tak dobrých i právě tak krásných, jako ty, za které byste museli platit \$18.00 a \$20.00, cena nyní... 10.00
Mužské svrchníky, 5 druhů, modré, černé a Oxford Beaver, Chinchilla i Tritze zimníky a pláště, všechna čísla od 34 do 46, pěkně upravené, na prodej za poloviční cenu... 3.75
Mužské celovlněné Kersey zimníky a celovlněné černé Fritze pláště — Kersey zimníky, černé i modré, obyčejná cena \$10.00, prodáváme nyní za... 5.00
Mužské velmi pěkné svrchníky a pláště, největší výběr na západě všech nejnovějších střihů a vzorků od 35 do 50 procent laciněji, než obyčejná cena 7.00, 9.00, 10.00, 12.50, 15.00 a 18.00.

- Ženské pěkné kozinkové zapínací stěvičky... \$1.50
Ženské pěkné Rochester stěvičky... \$3.00
Soukenné domácí trepy... 47c
Pěkné soukenné kamaše... 25c
Kamaše k jízdě na bicyklu... 50c
Školní stěvičky pro dívky... \$1.00
Zapínací stěvičky pro hochy \$1.00 a \$1.25
Mužské pěkné telecí stěvičky \$1.25, \$1.50 a \$2.00.

Hayden Bros., Omaha, Neb. Roh 16. a Dodge ul. Venkovní odběratelé učiní dobře, když si dopíšou v řeči jakékoliv zmíněné firmě o obrovský katalog oděvn.